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Present Simple 2

Sa sytuacje, w ktorych Shrek sie nie sprawdza. Musimy pamietac, iz
zanim pojawit sie Shrek przed nim krolowaty WIEWIORKI: Alvin,
Simon i Teodor. Sa one symbolem zycia, bycia, istnienia.. Z tego
powodu, jesli w zdaniu mamy czasownik BYC (jestem, jestesmy, sa..)
wowczas to wiewiorki beda reprezentowaty czas Present Simple.

T'eodor jako ARE czyli sa,
jestescie, jestesmy, jestes

Simon jako IS, czyli jest you are - ty/wy jestescie
we are - my jestesmy
they are - oni sg

he is - on jest
she is - ona jest
it is - to jest

Alvin jako AM, czyli jestem

They are squirrels.

I am Alvin. C .
. . . One sg wiewiorkami.
Ja jestem Al\{m. He is Simon o They aren't squirrels.
! am not Alvm.. On jest Simon. One nie sg wiewiorkami.
Janie Jestem. Alvin. y Heisn't Simon. Are they squirrels?
Am L Alvin? , L ¥ Onnie jest Simon. Czy one sa wiewiérkami?
Czy ja jestem Alvin? Is he Simon?

Czy on jest Simon? l eve l U p
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